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A prueba tndica que el A prueba indica que el
resultacdp es pos’uc’u\/o cuanodo  resultaoo es pos’uc’u\/o cuando
en realidad es negativo en realidad es Positivo

Pruebas de Detecelon

g  Falso Negativo
na prueba indica que el resultado es
negativo cuando en realidad es positivo

verdadero Negativo
Una prueba tndica que el resultado es
negativo cuando en realidad es negativo
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La sensibilidad
de wna  prucba (o
stntomn) es Lo
probabilidad de un
resultacto positivo de La
prueba  (presencia o
ausencia del stntoma)
dada la presencia de Lo
entfermedad

Resuttaolo waermedad
Pruebn
Positivo a+b
=
L
()




La especificidad
de wna  prucba (o
stntomn) S Lo
probabilidad de un

resultado VL@@WCL\/O de Resuttaolo waermedad

Lo prueba  (ausencin dela Total,

del sintomn) dada La PraLA

el

e HE
(-)




Prucba Positiva. EESEAS),

P(E)
- Prueba Negativa (IR

Enfermo

No Enfermo

—— Prueba Positiva P(+/E)

‘—l

. \

Especificidao




EL valor que predice La positividad de wna
prueba e deteceibne (0 un sintomn) es La
probabilidad de que wn ndividuo tenga La
enfermedad dado que el tndividuo presenta un

resultado positivo en Lo prucba de deteccion (o
presenta el sintoma)

P(En +)
P(+)
P(E/+) = P(E)[P(+/_E) .
P(E)P(+/E)+ P(E) P(+/E)

P(E/+) =




El valor que predice La negatividad de una
prueba e deteceibne (0 un sintomn) es La
probabilidad de que un tndividuo no tenga La
enfermedad dado que el tndividuo presenta un

resultado negativo en La prucba de detecelon (es
decir, no presenta el sintoman)

P(E) (P(~/E)
P(E) (P(-/E) + P(E) (P(-/ E)




U equipo de lnvestigacion pretende conocer la sensibilidad Yy
especificidad de una prueba de detecelon para VIH. La prueba se basa
en una muestra aleatoria de 450 ewfermos Yy portadores de Lo
enfermedad Yy ew otra aleatoria independiente de 500 pacientes que
no presentan sintomas de la enfermedad. Los resultados son Llos
stguientes:

Total

la Prueba —
e | 4se | & | 44w
Negativo (-

Sila P(E)=0.002, determinar:
a) La sensibilidad a ? D
b) Laespecificidad . d
¢) Elvalor predictivo positivo de la prueba e
o) €l valor predictivo negativo de Lla prueba
e) Laprobabilidad de obtewmer un falso positivo
1) Laprobabilidad de obtener un falso negativo




n) Senslbtlidad

a
P(+/E) =
QU=

436
P(+/ E) — 4—50

P(+/E) = 0.97

b) Especificload
P(-/E) =

d

b+d

p(-/E) =32
—" 500
P(-/E) =0.99




Prueba Positiva  0.97

Prueba Negativa 0.03

Enfermo

No Enfermo

Prueba Posttiva  0.01

Prueba Negativa 0.99




¢) Valor Predictivo Positivo

P(E/+) = P(E) [P(+/E)

P(E) [P(+/E) + P(E) [(P(+/E)

_ 0.002[0.97
0.002[0.97 +0.998[0.01

VPP =0.16
o) valor Predictivo Negativo
P(E/ -) = P(E) DP(_/_E) —
P(E)P(~/E) + P(E) [P(-/ E)
0.998[0.99

~ 0.002[0.03+0.998[0.99
VPN =0.99




e) Falso Positivo

P(+/E) =0.01

1) Falso Negativo

P(-/E) = 0.03




